TERMO DE ADITAMENTO Nº 01
A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, com sede nesta Capital, na Av. Loureiro da Silva nº 255, CNPJ n° 89.522.437/0001-07, neste instrumento designada CONTRATANTE, representada por seu Presidente, Vereador Sebastião de Araújo Melo,  CPF nº 159697971-20 e a empresa BEDUSCHI & MARTINS INFORMÁTICA LTDA, com sede em Porto Alegre, na Av. Pereira Franco, nº 168, sala 201, Bairro São Geraldo, inscrita no CNPJ nº 02.215.004/0001-76, doravante designada CONTRATADA, neste ato representada por seu  Sócio-Gerente, senhor Maurício Roberto Beduschi, CPF n.º 808428440-15, firmam o presente Termo de Aditamento ao Contrato de prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em equipamentos de informática, para prorrogação de prazo e alteração de quantitativo, nos termos da Lei n° 8.666/93 e suas alterações, e o autorizado pelo Processo 5346/09, mediante as seguintes cláusulas e condições:  

CLÁUSULA PRIMEIRA


Fica prorrogado o presente Contrato a partir de 21.01.2010, por um período de 12 (doze) meses, nos termos da Cláusula Sexta do contrato acima nominado. 

CLÁUSULA SEGUNDA

Altera o quantitativo de equipamentos de informática constante na Cláusula Primeira do contrato objeto do presente aditamento para 219 (duzentos e dezenove) equipamentos, em razão da baixa patrimonial de 24 (vinte e quatro) scaners. 

CLÁUSULA TERCEIRA


A partir de 01 de janeiro de 2010 o valor total para 12 meses estabelecido na Cláusula Décima do contrato acima passará a ser de R$ 17.844,44 (dezessete mil oitocentos e quarenta e quatro reais com quarenta e quatro centavos). 

CLÁUSULA  QUARTA


O presente Termo de Aditamento é firmado com base nas disposições dos artigos 57, II, e 65, §§ 1º e 2º, II da Lei 8.666/93, com as alterações posteriores.


CLÁUSULA QUINTA

As demais Cláusulas do Contrato permanecem inalteradas.

E, por estarem justos e contratados, firmam o presente instrumento em 03 (três) vias de igual teor e forma, assinados pelas partes CONTRATANTES e testemunhas.



                     Porto Alegre,       de                        de  2009.

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

CONTRATANTE

BEDUSCHI & MARTINS INFORMÁTICA LTDA
CONTRATADA

TESTEMUNHAS:

-----------------------------------------------------------
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