TERMO DE ADITAMENTO Nº 04

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, com sede nesta Capital, na Av. Loureiro da Silva n.º 255, neste instrumento designada CONTRATANTE, representada por seu Presidente, Vereador Sebastião de Araújo Melo, CPF nº 159697971-20 e a empresa CNC – CENTRO NACIONAL DE CÓPIAS LTDA., com sede na Alameda Arapoema, nº 251, Bairro Tamboré, Barueri, São Paulo, inscrita no CNPJ sob o n° 01307379/0001-40 doravante designada CONTRATADA, neste ato representada por sua sócia-gerente, Senhora Cláudia Jerez Malara de Andrade, CPF n° 172368328-04, firmam o presente Termo de Aditamento ao  Contrato de locação e instalação de 06 (seis) copiadoras/impressoras digitais, assinado em 18.11.2005, Tomada de Preços n. 06/2005, e aditado posteriormente, tendo por base o autorizado no Processo nº 5337/09, mediante as seguintes cláusulas e condições:

CLÁUSULA PRIMEIRA

Prorroga o prazo Contrato em epígrafe por um período de 12 (doze) meses, contados de 13 de dezembro de 2009, tendo como base a Cláusula Quinta, subitem 5.2 do instrumento contratual.

CLÁUSULA SEGUNDA


O presente Termo de Aditamento é firmado com base no permissivo nos  artigos 57, inciso II, da Lei federal nº 8666/93, com suas alterações posteriores.

CLÁUSULA TERCEIRA



As demais Cláusulas do Contrato original e seus Termos de Aditamentos permanecem inalterados.
E, por estarem justos e contratados, firmam o presente instrumento em 03 (três) vias de igual teor e forma, assinados pelas partes CONTRATANTES e testemunhas.

                                              Porto Alegre,       de                   de   2009.

                  CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE





               CONTRATANTE                      

                            CNC – CENTRO NACIONAL DE CÓPIAS LTDA.




                 CONTRATADA

TESTEMUNHAS

-----------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------
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