CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

Av. José Loureiro da Silva, 255 -  CEP 90013-901 - F. (51) 3220-4100

Setor de Contratos

Contrato n. 0016
TERMO DE ADITAMENTO Nº 05
A CÂMARA MUNIClPAL DE PORTO ALEGRE, com sede nesta Capital, na Av. Loureiro da Silva n.º 255, neste instrumento designada CONTRATANTE, representada por seu Presidente, Vereador Nelcir Reimundo Tessaro, CPF nº 173173980-04 e a empresa LUMIERE PRODUÇÕES LTDA., com sede Rua Dr. Ernesto Ludwig, 548, Porto Alegre/RS. inscrita no CNPJ n.º  91490995/0001-71, neste ato representada por seu Diretor, Sr. Gerson Luis Costa Becker, CPF n.º 4071266990-15, doravante designada CONTRATADA, firmam o presente TERMO DE ADITAMENTO para prorrogação de prazo de vigência e reajuste de valor do Contrato de prestação de serviços de produção, edição e finalização de vídeo para gravação das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Porto Alegre e outras atividades descritas no Anexo I-A e seus Aditamentos, com veiculação ao vivo através do canal 16 – TV a cabo/NET, assinado  em 09.06.2006,  Concorrência nº 01/06, processo nº 6797/05, tendo por base o que consta neste expediente Processo nº 1949/08, mediante as seguintes Cláusulas:

CLÁUSULA PRIMEIRA


Fica prorrogado o prazo de vigência do Contrato acima nominado por 01 (um) ano, a contar de 09.06.2010, com base na Cláusula Quinta do contrato objeto do presente Aditamento.

                                       
CLÁUSULA SEGUNDA


A partir de 1º de junho de 2010, a importância mensal paga pela CONTRATANTE à CONTRATADA será reajustada em 5,2187% (variação do IPCA calculado pelo IBGE no período), passando o valor estipulado na Cláusula Nona, subitem 9.1, do Contrato em tela, a ser de R$ 49.083,08 (quarenta e nove mil, oitenta e três reais e vinte e oito centavos).




CLÁUSULA 
TERCEIRA

A despesa decorrente deste Termo de aditamento correrá à conta da dotação orçamentária da Contratante sob o código 3390.39.92.00 – Outros Serviços de Terceiro – Pessoa Jurídica, Projeto Atividade 2002, neste exercício e à conta de dotação específica nos exercícios seguintes.

Contrato n. 0016
CLÁUSULA QUARTA



O presente Termo de Aditamento é firmado com base no permissivo nos artigos 57, inciso II e 65, § 1º, II, d, da Lei Federal nº 8666/93, com suas alterações posteriores.

CLÁUSULA QUINTA

As demais Cláusulas do Contrato original e seus Termos de Aditamentos firmados até esta data permanecem inalteradas. 




E, por estarem justos e contratados, firmam o presente instrumento em 03 (três) vias de igual teor e forma, assinados pelas partes CONTRATANTES e testemunhas.

                                                         Porto Alegre,       de                   de 2010.
                      CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

                       CONTRATANTE

                            LUMIERE PRODUÇÕES LTDA

                        CONTRATADA
TESTEMUNHAS

-----------------------------------------

-----------------------------------------
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