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TERMO DE ADITAMENTO  N° 02

 A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE,  com sede nesta Capital, na Av. Loureiro da Silva, n 255, neste instrumento designada CONTRATANTE, inscrita no CNPJ sob o n° 89522437/0001-07, representada por seu Presidente, Vereador Sebastião de Araújo Melo, e o DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE LIMPEZA URBANA - DMLU, autarquia municipal, com sede em Porto Alegre, à Av. Azenha, 631, neste ato representado pelo Diretor Geral Sr. Mário Fernando dos Santos Moncks, assinam o presente TERMO DE ADITAMENTO ao contrato de execução de serviços de coleta, transporte e destino final de sólidos especiais da Câmara Municipal de Porto Alegre, firmado em 01.08.2006, tendo por base o contido neste  expediente, processo nº 3913/06, e as disposições da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, mediante as seguintes cláusulas:

CLÁUSULA PRIMEIRA

Fica o prazo para a prestação dos serviços objeto do Contrato acima nominado prorrogado por 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 01 de agosto de 2008, conforme faculta a Cláusula Quinta  do instrumento Contratual.

CLÁUSULA SEGUNDA

O presente Termo de Aditamento é firmado com base nas disposições da Cláusula Quinta do instrumento Contratual, bem como dos artigos 24, VIII e  57, inciso II, da Lei 8666/93.

CLÁUSULA TERCEIRA


Todas as demais disposições do Contrato objeto do presente termo de Aditamento permanecem inalteradas.

E, por estarem justas e contratadas, firmam as Partes o presente instrumento em 3 (três) vias de igual teor e forma, na presença de testemunhas.

                                  Porto Alegre,        de                          de                 . 
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